



Asociația "Valea Racovei"
Cod de înregistrare fiscală 29985058
Nr. de la Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 6/A/2012
Adresa: comuna Ivanesti, sat Ivanesti, județul Vaslui
www.valearacovei.ro

Nr. 652/21.04.2023

NOTA

la RAPORTUL DE SELECTIE INTERMEDIAR
afereant Măsurii 9/6B – „Dezvoltarea serviciilor locale
pentru populație și restaurarea patrimoniului cultural”
Sesiune 1/2023

Având în vedere prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală – versiunea 12 și prevederile Capitolului XI – „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL”, afereant Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Asociația Valea Racovei, conform cărora „...*Dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, se poate reîntruni Comitetul de Selecție în vederea aprobării Raportului de Selecție final (...) sau GAL poate emite o Notă asumată și semnată de președintele /reprezentantul legal GAL...*” se emite prezenta Nota la Raportul de selecție Intermediar afereant Măsurii M9/6B „Dezvoltarea serviciilor locale pentru populație și restaurarea patrimoniului cultural”, sesiunea 1/2023, prin care Raportul de selecție Intermediar devine Raport Final de Selecție.

Apelul de selecție pentru Măsura 9/6B – „Dezvoltarea serviciilor locale pentru populație și restaurarea patrimoniului cultural”, care a fost lansat în data de 08.02.2023 și deschisă până în data 09.03.2023, a fost avizat de către CDRJ Iași sub numărul IS9152/05.04.2023.

Suma alocată pentru sesiunea 1/2023 la Măsura 9/6B – „Dezvoltarea serviciilor locale pentru populație și restaurarea patrimoniului cultural” a fost de 231.921,68 euro.

În cadrul Apelului de selecție au fost depuse 7 Cereri de Finanțare cu o valoare publică totală de 229,855 euro.

Etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată:

Proiectele depuse în cadrul sesiunii 1/2023 la Asociația „Valea Racovei” au fost înaintate evaluatorilor responsabili de evaluarea proiectelor, care au verificat conformitatea și eligibilitatea proiectelor și au acordat punctajele afereante Cererii de finanțare.

Toate verificările s-au realizat pe evaluări documentate, în baza fișelor de verificare elaborate la nivelul GAL, datate și semnate de evaluatorii angajați ai GAL.

Rezultatele procesului de evaluare au fost consemnate in Raportul Intermediar de selecție nr. 651/05.04.2023. Acesta a fost semnat de către toți membrii prezenți ai Comitetului de Selecție. De asemenea, Raportul Intermediar de selecție prezinta semnăturile responsabilului CDRJ Iași si ale coordonatorului CDRJ Iași care s-au asigurat de faptul ca procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător, s-au respectat criteriile de eligibilitate si principiile de selecție din fisa măsurii din SDL si condițiile de transparenta aplicate de Asociația Valea Racovei. Raportul Intermediar de selecție a fost avizat si de către Reprezentantul legal al Asociației „Valea Racovei”.

Raportul Intermediar de selecție a fost publicat pe site-ul Asociației www.valearacovei.ro in ziua aprobării acestuia, respectiv 05.04.2023. In baza Raportului Intermediar de selecție, GAL a notificat aplicantul cu privire la rezultatul procesului de evaluare si selecție in data de 05.04.2023, confirmarea primirii notificării de către solicitant fiind făcută in aceeași zi.

Conform procedurii de evaluare si selecție a proiectelor depuse in cadrul SDL Valea Racovei, rezultatele procedurii de evaluare pot fi contestate in termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau in maximum 10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagina web a GAL a Raportului Intermediar.

In termenul mentionat mai sus, nu a fost depusa nici o contestație, astfel nu a fost necesara modificarea rezultatului procesului de evaluare, respectiv a Raportului Intermediar de selecție.

In concluzie, după parcurgerea perioadei de contestații, nu au intervenit modificări asupra Raportului Intermediar de selecție aprobat de către Comitetul de Selecție întrunit in data 05.04.2023, astfel ca acesta devine Raport Final de selecție la data semnării prezentei Note. Precizam faptul că Asociația „Valea Racovei” va transmite o copie scanată a acesteia către CDRJ Iași spre informare.

Reprezentant legal,

Armeanu Sergiu-Constantin

Data : 21.04.2023

